
資料３

アンケート回答数 6

選択肢 件数 割合

1 男性 4 66.7%

2 女性 2 33.3%

合計 6 100.0%

選択肢 件数 割合

1 19歳以下 0 0.0%

2 20～39歳 0 0.0%

3 30～39歳 1 16.7%

4 40～49歳 2 33.3%

5 50～59歳 1 16.7%

6 60～69歳 1 16.7%

7 70～79歳 0 0.0%

8 80歳以上 1 16.7%

合計 6 100.0%

選択肢 件数 割合

1 下戸田地区 1 16.7%

2 上戸田地区 0 0.0%

3 新曽地区 1 16.7%

4 笹目地区 4 66.7%

5 美女木地区 0 0.0%

6 戸田市以外 0 0.0%

合計 6 100.0%

選択肢 件数 割合

1 １年未満 0 0.0%

2 １年以上５年未満 0 0.0%

3 ５年以上１０年未満 1 16.7%

4 １０年以上２０年未満 0 0.0%

5 ２０年以上 5 83.3%

6 戸田市外 0 0.0%

合計 6 100.0%

Ｑ２．年齢

平成30年度戸田市自治基本条例フォーラム　事前アンケート集計結果

Ｑ４．あなたは戸田に住んで何年になりますか。

Ｑ３．お住まい
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件数 割合

1 1 16.7%

2 2 33.3%

3 2 33.3%

4 1 16.7%

6 100.0%

件数 割合

1 5 33.3%

2 2 13.3%

3 2 13.3%

4 1 6.7%

5 1 6.7%

6 3 3.8%

7 1 1.3%

10 0 0.0%

15 100.0%

件数 割合

1 2 33.3%

2 0 0.0%

3 4 66.7%

4 0 0.0%

5 0 0.0%

6 0 0.0%

6 100.0%

その他

参加したくない

どちらかといえば参加したくない

興味があれば予定を合わせて参加したい

戸田市自治基本条例に興味があった

その他

合計

選択肢

知り合いが参加している

様々な人とかかわるきっかけになる

自分のふるさとの良さを聞いてもらいたい

グループトークで参加者と話したかった

合計

積極的に参加したい

選択肢

予定が合えば参加したい

選択肢

Ｑ７．今後のまちづくりに関するイベント参加意欲

Ｑ６．フォーラム参加のきっかけ（複数回答）

Ｑ５．自治基本条例の認知度

条例名も内容も知っている

条例名は聞いたことがある

この案内文書で初めて知った

条例名も内容も知らない

合計

案内文書

テーマに興味があった
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フォーラム参加のきっかけ



件数 割合
1 1 16.7%
2 1 16.7%
3 1 16.7%
4 1 16.7%
5 2 33.3%
6 0 0.0%

6 100.0%

1

2

定期的に（月１回以上）参加している
たまに（年に数回）参加している
あまり参加したことがない（過去に数回）
興味はあるが、参加したことがない

これから外国人がさらに増えるのでその管理と真面目な外国人が不利な状況にならないよ
う、保険の不正利用や不法滞在などが減るようなものにしてほしい

こどもに対する犯罪に対して法律よりも重い刑罰を科す規定を設けてほしい

合計
その他
参加したことがない

Ｑ９．戸田市自治基本条例に関する自由な意見

Ｑ８．地域活動・市民活動参加経験
選択肢


